

Po dobu trvání nouzového stavu vyhlášeného 12. března 2020  
Vládou České republiky v souvislosti s šířící se pandemií koronaviru  
jsou rozhodnutím otce biskupa Mons. Františka Václava Lobkowicze

## **ZRUŠENY VŠECHNY VEŘEJNÉ BOHOSLUŽBY**

**i jiná shromáždění v kostelích a jiných prostorách  
Římskokatolické církve na území naší diecéze.**

**Po dobu trvání tohoto mimořádného opatření  
jsou všichni věřící zproštěni povinnosti účastnit se nedělní mše svaté.**

Neděli se však nadále snažme prožívat jako sváteční den soukromě. Přijměme tuto mimořádnou situaci především jako postní výzvu k modlitbě a obrácení se k jedinému Spasiteli. Toto období, které pro nás bude znamenat dočasné odloučení od svátostí, nás může ke Kristu hlouběji přimknout právě skrze modlitbu a Boží slovo (v neděli 15. března se bude číst evangelium Jan 4,5-42).

Lze doporučit sledovat nedělní bohoslužbu prostřednictvím sdělovacích prostředků (v neděli 15. března v 9:00 v Radiu Proglas nebo v 10:30 v Televizi Noe; přehled dalších přenosů bohoslužeb dostupných na internetu je na webu [www.mseonline.cz](http://www.mseonline.cz)). Kněží budou slavit mše svaté bez účasti lidu.

Připojuji slova našeho otce biskupa Františka Václava z 13. března 2020: „*Jak jsme už vybědli ve společné výzvě s ostatními biskupy, spojme se každý večer ve 20 hodin v modlitbě za ukončení epidemie, za všechny nemocné a jejich ošetřovatele, za ty, kdo v současné tíživé situaci rozhodují o osudech lidí, za překonání strachu, za pomoc pro všechny zasažené, za odpuštění hříchů i usmíření Boha, za to, abychom byli opravdovými křesťany, kteří nejen věří v život věčný, ale také s ním počítají, abychom byli svědky a prostředníky Boží lásky. V modlitbě prosme o ochranu Panny Marie a přímlovu našeho nového blahoslaveného P. Richarda Henkese, který se stal svědkem Boží lásky v situaci epidemie v koncentračním táboře. Společná modlitba je nejsilnější zbraní, kterou máme. Také já na vás pamatuji v modlitbě a žehnám.*“

**„Člověče, bylo ti oznámeno, co je dobré a co od tebe Hospodin žádá:  
jen to, abys zachovával právo, miloval milosrdenství a pokorně chodil se svým Bohem.“**  
(Bible, prorok Micheáš 6,8)

*Draží farníci, přeji nám všem, abychom si v bouřích tohoto světa  
nově a více uvědomili, že svůj život chceme stavět na pevném  
základu, kterým je náš Pán Ježíš Kristus.*

*Vydejme svědectví o naší Naději!*

+!  
*Karel Rechtenberg*

P. Karel Rechtenberg, správce farností,  
tel. 605 577 831